

PROCES VERBAL  
încheiat astăzi.26.09.2013  
în ședință ordinara

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Ghiță Gigi, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache. Gheorghe Marius absent.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 12063 din 19.09.2013 și a dispoziției nr. 222 din 20.09.2013 conform art 39 alin (3) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zanfir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești și domnul Rotea.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 09.09.2013.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizare sistem rutier Str. Foișorului (tronson Crăiței-Str. Ciutaci), comuna Domnești, județul Ilfov";
2. Proiect de hotărâre privind a III-a rectificare a Bugetului de Venituri și cheltuieli pe anul 2013.

Diverse

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se începe cu DIVERSE

Domnul Rotea a făcut o solicitare prin care dorește acordul consiliului local Domnești pentru acordarea finanțării deplasării fiilor săi Rotea Andrei și Rotea Mihai (elevi ai Scolii Gimnaziale nr.1 Domnești – membri în lotul României de karate SKDUN) la Campionatul Mondial de Karate SKDUN ce va avea loc în perioada 11-13 octombrie 2013 în Novi Sad Serbia.

Domnul contabil Ipate Nicolae transmite faptul că sunt prevăzute sume în buget pentru activități sportive și că această deplasare poate fi finanțată din acest articol-capitol bugetar.

Este necesar acordul consiliului local pentru acordarea finanțării.

Se supune la vot.

Se acordă în unanimitate de voturi finanțarea pentru deplasare, aceasta reprezentând decontarea transportului dus-întors, cazarea și masa, taxele de înscriere/participare la eveniment, asigurarea de sănătate și alte taxe sau costuri aferente participării la eveniment.

Tot la capitolul DIVERSE este prezentată solicitarea RCS&RDS privind posibilitatea de



utilizarea în intravilanul Comunei Domnești a unei suprafețe de 20 mp în vederea instalării unui container cu echipamente de comunicații electronice și accesorii aferente prin care vor putea fi asigurate locuitorilor comunei Domnești servicii de telefonie, televiziune și internet.

Consiliul Local aprobă cu unanimitate de voturi solicitarea privind concesionarea a 20 mp în zona Stadion Ciutaci dar cu amendamentul ca spațiul să fie delimitat și îngrădit separat de baza sportivă și cu cale de acces proprie din Strada Ciutaci și pază proprie a obiectivului.

Este prezentată deasemenea Consiliului Local solicitarea SC Plastic Design Distribution SRL privind avizul de principiu pentru fabricarea unor produse din material plastic în depozitul situat în Șos. București-Domnești nr. 18, Clădirea Modulul H4, comuna Domnești, județul Ilfov.

Consiliul Local acordă aviz favorabil pentru desfășurarea unei astfel de activități mai ales că acest lucru înseamnă ofertă de muncă pentru cetățenii comunei noastre.

Tot la Capitolul Diverse este prezentată solicitarea SC Mov Invest SRL cu sediul în comuna Domnești nr. 1209 pentru concesionarea a 200 mp din domeniul public al comunei Domnești la adresa menționată.

Cererea acestuia urmează să fie analizată în cadrul compartimentului de specialitate și apoi prezentată consiliului local.

Tot la Capitolul Diverse este prezentată solicitarea domnului Obaciu Tudor pentru concesionarea unui spațiu din domeniul public al comunei Domnești.

Cererea acestuia va fi analizată și în cadrul unei viitoare ședințe va fi supusă dezbaterii consiliului local.

Este prezentat Consiliului Local programul de utilizare al microbuzului școlar pentru anul școlar 2013-2014, aprobat de către Consiliul de Administrație și avizat de directorul școlii.

Tot la Capitolul Diverse este prezentat raportul de specialitate al compartimentului urbanism la solicitarea domnului Bocioancă Tănase anume derogarea de la Regulamentul local aferent PUG nr. 3/2004 pentru autorizarea edificării construcției "Locuințe cuplate format din C1 și C2 cu amprenta la sol de 150,14 mp" pe terenul în suprafață de 499,00 mp situate în comuna Domnești, județul Ilfov Str. Emancipării nr. 2 Tarla 73, Parcela 253/4 lot nr. 15 și 18, nr. cadastral 101035 anume:

Amplasarea viitoarei construcții se va face la 2,00 m față de limita de proprietate din sud-est, respectându-se Codul Civil (0,60m) urmând ca viitoarele construcții să respecte aliniamentul și aceleași retrageri.

Fațada posterioară nu include ferestre cu vedere înspre limita de proprietate din sud-vest (există doar geamuri mate pentru iluminatul scărilor și la baie) conform planșei A04- fațadă spate din documentația tehnică.

Se supune la vot și se votează astfel: 14 pentru și 1 vot împotriva.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Modernizare sistem rutier Str. Foișorului (tronson Crăiței-Str. Ciutaci), comuna Domnești, județul Ilfov".

DI primar Boșcu Ninel Constantin prezintă expunerea de motive și raportul de specialitate.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Punctul II al ordinii de zi: PH privind a III-a rectificare a Bugetului de Venituri și cheltuieli pe anul 2013.

DI contabil Ipate Nicolae prezintă raportul de specialitate al compartimentului contabilitate astfel:

La capitolul VENITURI: Prezenta rectificare bugetară nu aduce modificări asupra capitolului de venituri prevăzute în buget.



La capitolul CHELTUIELI după clasificarea economică (la nivel de Titlu/Articol/Alineat):

1. Suplimentarea Titlului II Bunuri și Servicii cu suma de 700.000 lei în vederea acoperirii tuturor cheltuielilor estimate ca definitive, irevocabile și executorii aferente acțiunilor aflate pe rol în instanță precum și din eventualele acțiuni de mediere/conciliere cu furnizorii către care UAT Comuna Domnești înregistrează arierate, conform Raportului Curții de Conturi.

Trebuie menționat faptul că aceste sumele menționate în Raport Curții de Conturi reprezintă arieratele din anii 2010-2012 și care au fost înregistrate în contabilitate la luna septembrie ca datorii și/sau provizioane după caz.

Domnul Năstase întreabă dacă e vorba de contracte aprobate de consiliul local.

I se răspunde că sunt contracte din perioada 2010-2012.

2.Efectuarea unor regularizări asupra creditelor bugetare aferente transferurilor din cadrul capitolului Cultură, recreere, religie.

3. Diminuarea cheltuielilor de capital cu suma de 700.000 lei ca rezultat al modificării:

- adaugarea în lista de investiții a unui obiectiv nou de investiții "Modernizare sistem rutier Str. Foișorului (tronson Crăiței-Str. Ciutaci);

- diminuarea valorilor bugetate pe anul 2013 pentru unele obiective de investiții cum ar fi:

Grădinița cu program prelungit, Extindere rețea de gaze naturale, Amenajare trotuare noi pe Sos. Al. I Cuza, Amenajare parcare incintă curte Primăria comunei Domnești.

Domnul Năstase Victor vrea sa știe cum stăm cu încasările.

Dl primar transmite că s-au făcut somații și titluri executorii pentru datornici și restanțieri.

Se revine la PH privind a III-a rectificare a Bugetului de Venituri și cheltuieli pe anul 2013 și se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Viceprimar Ștefan Costel aduce în discuție faptul că primul Week end din octombrie sarbatorim Ziua Comunei. Sunt bani alocați în buget pentru organizarea acestui eveniment dar se urmărește obținerea de sponsorizări.

Este prezentat programul artistic propus de MIX MUSIC și programul elevilor de la Școala Gimnazială Domnești (karate, muzică populară, trupa Pasitos)

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 26.09.2013.

Președinte de Ședință  
Iancu Ilie



Secretar,  
Zanfir Maria